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zur Seniorenvollversammlung am 8.10.2014 um 19:00 Uhr 

in der Altentagesstätte St.Johannes Platz 2, 25569 Kremperheide 
 

1. Der Vorsitzende Wilfried Schulz und Bürgermeister Sven Baumann begrüßen die Anwesen-
den, davon 50 Senioren, sowie Herrn Notar Weißert 
 

2. Herr Notar Weißert hält einen einstündigen Vortrag zum Thema  
„Testament, Betreuungsvollmacht, Vorsorgevollmacht und 
 Patientenverfügung“ und erläutert deren Bedeutung anhand von Beispielen aus seiner 
Praxis. Es entsteht eine rege Diskussion. 
 

3. Neuwahl des Seniorenbeirats unter Leitung des Bürgermeisters: 
Es bewerben sich folgende Kandidaten um die sechs Sitze im Seniorenbeirat: 
Beermann, Rolf; Claus, Gisela; Eggers, Hartmut; Langhein, Günter; Lünzmann; Uwe Ri-
chert, Helmut; Schulz, Wilfried; Speer, Joachim 
BGM Baumann erläutert, dass die Wahl nach der gemeindlichen Satzung geheim per 
Stimmzettel durchgeführt werden muss. Er gibt zur Wahlhandlung Stimmzettel mit den oben 
genannten Bewerbern aus. Außerdem erläutert er, dass jeder Wahlberechtigte bis zu 6 Per-
sonen per Ankreuzung auf dem Wahlzettel wählen kann. Es dürfen aber auch weniger 
Kreuze gemacht werden. Werden jedoch mehr als 6 Kreuze gemacht, ist der Wahlzettel un-
gültig. Die Wahl wird durchgeführt. Nach Auszählung der abgegebenen Stimmzettel wird 
folgendes Ergebnis (in Klammern abgegebene Stimmenzahl) verlesen: 
In den Seniorenbeirat sind gewählt: 
Schulz, Wilfried (45 Stimmen), Eggers, Hartmut (43), Beermann, Rolf (42), Claus, Gisela 
(37), Lünzmann, Uwe (31) und Speer, Joachim (29).  
Langhein, Günter (24) und Richert, Helmut (12) sind als Nachrücker gewählt. 
BGM Baumann gratuliert den in den Seniorenbeirat gewählten Senioren sowie den Stellver-
tretern. 
 

4. Während der Wahlprozedur (TOP 3): Der Vorsitzende und der Bürgermeister berichten über 
die Ereignisse seit der Vollversammlung im vergangenen Jahr: 
 

Den Umzug der Bücherei im Herbst 2013 
 

Die Verkehrssicherheit auf Rad- und Fußwegen nach Itzehoe und die sichere Überque-
rung der Dorfstraße zu den Bushaltestellen. Hierzu wurden bei Verkehrszählungen täglich 
bis zu 8000 Fahrzeuge gemessen. Die Verhandlungen mit den Behörden für Verkehrs-
aufsicht sind sehr zäh. 
 
Es wurde eine Notfallmappe erstellt, die zum Jahresende an alle Haushalte verteilt wer-
den soll. 
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Gegenüber dem Sportplatz wurde eine Boule-Bahn auf Initiative von Seniorenbeirat und 
TSV Kremperheide erstellt, die auch schon regelmäßig genutzt wird. 
 
Es wird über die Aktivitäten für ein Dorfgemeinschaftshaus berichtet. Derzeit wird von der 
Gemeinde Kremperheide eine Machbarkeitsstudie bis ca. Sommer 2015 aufgestellt. 
 
Es wird bekannt gemacht, dass die Ergebnisse der Seniorenbefragung durch das Amt 
Krempermarsch am 11.10.2014 in der Mensa der Kremper Schule veröffentlicht werden. 
 

5. Die Mitteilungen des Bürgermeisters erfolgten größtenteils gemeinsam mit dem Bericht des 
Vorsitzenden. Außerdem berichtet er über die derzeit im Aufbau befindlichen touristischen 
Maßnehmen für die Nordoer Heide (Beschilderung, Bänke und Tische, Rad und wander- 
sowie Reitwege). Er bittet um Informationen zum Badesee Deckmann und der Entstehung 
sowie den Vorbesitzern, etc.. Der neue Spielplatz im Dietrich-Bonhöfer-Weg ist fertig ge-
stellt. Die Straßenarbeiten in der Sackgasse Neue Reihe konnten nunmehr abgeschlossen 
werden. Der Beleuchtungstausch ist in Kremperheide abgeschlossen.  
 

6. Anfragen und Vorschläge aus der Versammlung 
Es wurde eine Verbesserung der Verkehrsführung an der Kreuzung Dorfstr./Neue Reihe 
angeregt. 

  
 Ende der Sitzung um 22:10 Uhr 
 

                           
 
 Wilfried Schulz                                         Sven Baumann 
(Vorsitzender des Seniorenbeirats)                     (Bürgermeister) 


